

prezaron los comen'aricos.
S. recordaba que las familias de Maats y de Olivares mantenían estrecha amistad.

El general Maats es casado y tiene tres hijas, y el ingeniero Olivares, también casado, vivía en unión de su esposa y de su hermana, la bella señora Felisa Olivares, profesora de la Normal.

Cuando se conocieron estos detalles, un rumor nôvelesco, cada día aumentado y corregido, circuló por las tertulias y los salones de la burocracia.

Se hablaba de los amores de Olivares con la señora de Maats; se hablaba también de los amores de Maats con la Sra. Olivares.

Y los protagonistas, el herido desde su lecho de agonía, el agresor desde su celda, mantenían, con su silencio impensable, la atención del público.

El general negaba, indignado, los amores que se le atribuían; el ingeniero también negó, colerizó, la versión de sus relaciones con la señora Maats.

De sus declaraciones sólo se sacó en claro que Olivares había abofeteado más de una vez al general, y que el general profesaba un odio africano al ingeniero.

El desenlace

El ingeniero luchó con la muerte durante varios días.

La agonía fué lenta y horrible.

El juez visitó el herido muchas veces y no pudo arrancarle el secreto del drama terrible. Desesperada la Justicia, acordó un cierre entre el general y el ingeniero.

Su excelenzia llegó al Hospital á las nueve de la mañana del dia 18, mostrándose muy emocionado por la diligencia que se iba á practicar.

El enfermo estaba muy grave, rodeado de su familia.

Entró en la sala el Juzgado, entró el general, huyó, tembloroso.

Olivares abrió los ojos, sonrió dulcemente, y estrechando una mano á su hermana, le dijo:

—Felisa... te perdonó.

Y expiró.

Entonces se produjo una escena trágica, de intensidad agobiadora, que impresionó profundamente á todos los que la presenciaron.

La Sra. Olivares se levantó, como presa de un ataque de locura, y encarándose con el general, gritó:

—Nunca debí amarte. Yo soy la causa única de esta tragedia, que yo se borraría jamás de mi memoria.

Felisa cayó al suelo con un síncope, y al recobrar el sentido explicó el origen de la tragedia.

Maats la había requerido de amores; Felisa había rechazado el galanteo por ser casado. Al fin, el amor venció, y la Sra. Olivares fué lo único que podía ser del general Maats.

El testigo de Ingenieros, enterado de lo que ocurría, abofeteó varias veces al general, buscando un lazo.

Y el general juró á Felisa que se vendría de su hermano.

De como ha cumplido su palabra, es buena prueba el sangriento episodio que al principio relatamos.

El suceso es uno de los más emocionantes que se han desarrollado en la capital de Méjico.

El juez ha dictado auto de procesamiento contra el general, calificando el delito de asesinato.

Rodando por el mundo

La resignación de Abd-el-Aziz. — La beatificación de Pío IX.—Teatro esperanto.

Un corresponsal de «Le Matin» ha celebrado una interview con el Mokri en Medina. El antiguo representante de Marruecos en la conferencia de Algeciras ha declarado que, después de maduras reflexiones y de acuerdo con sus ministros, Abd-el-Aziz ha resuelto renunciar á la lucha y abandonar el trono á su hermano Hafid.

El vencido desea dedicar uno ó dos años á visitar los lugares santos del Islamismo, y que se le permita luego vivir en Fez, Marrakesh ó Mequines.

La familia romana de los príncipes de Falconieri ha pedido que se interrumpa el proceso de beatificación de Pío IX. Fundase en que, antes de llegar á la beatificación, es necesario depurar cierto asunto.

Los Falconiere han presentado documentos en prueba de que ante los tribunales romanos está todavía pendiente de solución un pleito entablado por ellos contra Pío IX y su secretario el cardenal Antonelli, sobre unos bienes fideicomisarios que, según los príncipes, pasaron á poder del Papa indebidamente.

El cardenal Cretoni, presidente de la Congregación de ritos, y monseñor Cani, postulador del proceso de beatificación, no parecen inclinados á conceder la interrupción solicitada, ni creen que la cuestión del pleito es para tenida en cuenta en el proceso de beatificación.

Moresnet-Neutre, territorio independiente en los confines de Bélgica y Alemania, es un lugar naturalmente designado para albergue de internacionales instituciones.

En el último Congreso Esperantista se acordó convertir aquel centro en capital de la nueva lengua. Ahora se trata de ampliar la idea fundando una especie de

Bayreuth esperantista, en que cada año, durante el mes d' Agosto, como en el Bayreuth de Franconia, se celebren durante el mes de Agosto representaciones dramáticas y líricas.

La proximidad del lugar á Bélgica, Holanda y Alemania aseguran el teatro dentro un público esperantista de carácter completamente internacional.

El gran orador esperantista Privat, que acababa de realizar una «tournée» de conferencias en Norte América, emprenderá de nuevo otra cruzada oratoria al través de Europa para demostrar las ventajas de un teatro de lengua internacional situado en un país neutro como el expresado.

Ahora sólo falta á los entusiastas esperantistas encontrar autores que con su genio dignifiquen artísticamente el habla.

Un niño ahogado

Ayer tarde ocurrió una sensible desgracia en el sitio llamado las Troneras.

El muchacho Francisco Llinás Moranta de 11 años de edad tuvo la ocurrencia de ir á bañarse en el citado lugar con dos amigos suyos.

Una vez en las Troneras los muchachos se desnudaron y se echaron al mar para tomar el baño. El Llinás se alejó algo de la orilla, desapareciendo al poco rato de la vista de sus compañeros.

Passados algunos minutos Pedro Nicolau que estaba por aquellas inmediaciones, juntamente con otros vecinos del Molinar vieron á no muy larga distancia de la orilla un cuerpo humano que flotaba sobre las aguas.

Pedro Nicolau se echó inmediatamente al mar en auxilio del muchacho Llinás que lo llevó á remolque hasta la playa ayudado por el carabinero Pedro Obrador que también se arrojó al mar.

El cuerpo del muchacho presentaba pocas esperanzas de vida.

Sin pérdida de momento aquellos vecinos le prestaron toda clase de auxilios, incluso la respiración artificial, para ver de reanimar al muchacho. Al presentarse el médico D. Jaime Carbó nell que fué avisado, le prestó los auxilios que la ciencia aconseja, pero todo fué inútil, Francisco Llinás dejó de existir á los pocos momentos.

El cadáver del niño Llinás fué reconocido por un muchacho después de haber transcurrido más de media hora.

Según declaración de éste el muerto se llamaba Francisco y vivía en la calle de los Hostales núm. 15.

Inmediatamente salieron varios vecinos á tavaris á los padres; mientras el cadáver del desgraciado muchacho quedaba custodiado por el carabinero Obrador.

Numerosos vecinos de aquel caserío acudieron al lugar del suceso.

A cosa de las siete llegaron los padres del niño Llinás á las Troneras. Al ver el cadáver de su hijo se desarrolló una escena emocionante.

La desesperación de los padres del pobre niño no tenía límites.

Según manifestaron, á la una de la tarde, después de la comida, habían mandado á su hijo en busca de carbón á la carbonería de la calle de los Frailes; y desde dicha hora no habían sabido de él hasta que se les comunicó la noticia de la desgracia.

A las seis de la tarde se trasladó á las Troneras el comandante de la guardia municipal con varios guardias á sus órdenes.

El Juzgado llegó á las Troneras ya de noche. Una vez en dicho sitio, comenzó á extender las diligencias del caso, ordenando el levantamiento del cadáver y su traslado al cementerio.

Se comentó mucho la ausencia del guardia municipal del Molinar, quién en toda la tarde no apareció por aquellos contornos.

EL PUERTO

Entradas
Esta mañana.—De Ibiza el vapor «Balear», con 6 pasajeros.

Ayer.—De realizar un crucero por la costa, el vaporito «Salvador» de la Arrendataria.

Ayer tarde.—Para Argel el vapor «Miramar», con algunos pasajeros.

Despedachos
Hoy.—Para Barcelona, saldrá esta tarde á las seis y media el vapor correo «Balear».

Noticias
De Alicante é Ibiza llegarán mañana á cosa de las diez, el vapor-correo «Isleño».

—Mañana saldrá vapor correo para Barcelona.

Hoy debe haber llegado de la víspera de Cabra, el vaporito del mismo nombre, con lastre.

Leche condensada de la Vaquería de La Punta, propiedad de Don Juan Orlandi.

CERTIFICADO
Laboratorio Químico-Biológico d' l Colegio Médico-Farmacéutico de Palma de Mallorca.

Examinada una muestra de Leche condensada procedente de la Vaquería de La Punta, hecha como resultado, estar constituida por una mezcla de leche y azúcar sin que se haya podido demostrar la presencia de sustancia extraña de ninguna clase.

El estado de conservación es perfecta, no habiendo la presencia de microorganismos de la muestra analizada.

Palma 10 Agosto 1908.—El Director, J. Sampol.—Es copia del original.

El "Hertha",

Aprovisionamiento.—Sondeos.—Evoluciones.—A Valldemosa

Ayer, después de las gestiones practicadas cerca del Ayuntamiento, se pudo facilitar agua potable al crucero alemán Hertha, fondeado en nuestro puerto.

A las dos y media de la tarde una de las filas del crucero condujo al costado de éste, una algibe. Hoy probablemente continuará el aprovisionamiento.

El Hertha aprovecha su estancia en nuestra bahía para realizar ejercicios de abastecimiento y sondeo. En estas operaciones se ocuparon el lunes por la tarde gran número de guardias marineras.

Estos, ayer tarde á las tres, verificaron varias evoluciones en bote y á remo, virando en línea por la proa del Hertha y la segunda boyas delantero.

Tomaron parte en el ejercicio todos los guardias-marineras en once embarcaciones del crucero.

Esta mañana, á las primeras horas, salieron en carruajes para Valldemosa varios jefes, oficiales y guardia-marineras que se proponían pasar el día de hoy en Miramar.

A fin de que sean debidamente atendidos se ha pasado aviso, con tiempo, pues los expedicionarios desean comer en Valldemosa á fin de no tener que regresar hasta por la tarde.

Según se nos dice, regresaron por Deyá y Sóller.

En el Parque de la Montaña

Ayer por la tarde se celebró la tercera fiesta en el Parque de la Montaña.

El local estaba engalanado con los mismos adornos que en días anteriores.

Desde las cinco y media se vió el Parque muy concurrido.

La gente joven danzó hasta las diez de la noche.

En dicho local se han construido dos nuevos kioscos de muy buen gusto, bajo la dirección del dibujante D. Nicolau.

Dichos kioscos servirán para retretes uno para señoritas y otro para caballeros.

Las obras para el arreglo de los caminos de juego continúan con gran rapidez.

Con las nuevas obras el Parque se convertirá en un excelente sitio de recreo.

Se nos dice que dentro de breves días quedarán montado un expléndido servicio de restaurant.

Ayer por la mañana, frente al Portixol, se presentó el médico D. Jaime Carbó, que le fué avisado.

Con las nuevas obras el Parque se convertirá en un excelente sitio de recreo.

Se nos dice que dentro de breves días quedarán montado un expléndido servicio de restaurant.

Ayer por la mañana, frente al Portixol, se presentó el médico D. Jaime Carbó, que le fué avisado.

Con las nuevas obras el Parque se convertirá en un excelente sitio de recreo.

Se nos dice que dentro de breves días quedarán montado un expléndido servicio de restaurant.

Ayer por la mañana, frente al Portixol, se presentó el médico D. Jaime Carbó, que le fué avisado.

Con las nuevas obras el Parque se convertirá en un excelente sitio de recreo.

Se nos dice que dentro de breves días quedarán montado un expléndido servicio de restaurant.

Ayer por la mañana, frente al Portixol, se presentó el médico D. Jaime Carbó, que le fué avisado.

Con las nuevas obras el Parque se convertirá en un excelente sitio de recreo.

Se nos dice que dentro de breves días quedarán montado un expléndido servicio de restaurant.

Ayer por la mañana, frente al Portixol, se presentó el médico D. Jaime Carbó, que le fué avisado.

Con las nuevas obras el Parque se convertirá en un excelente sitio de recreo.

Se nos dice que dentro de breves días quedarán montado un expléndido servicio de restaurant.

Ayer por la mañana, frente al Portixol, se presentó el médico D. Jaime Carbó, que le fué avisado.

Con las nuevas obras el Parque se convertirá en un excelente sitio de recreo.

Se nos dice que dentro de breves días quedarán montado un expléndido servicio de restaurant.

Ayer por la mañana, frente al Portixol, se presentó el médico D. Jaime Carbó, que le fué avisado.

Con las nuevas obras el Parque se convertirá en un excelente sitio de recreo.

Se nos dice que dentro de breves días quedarán montado un expléndido servicio de restaurant.

Ayer por la mañana, frente al Portixol, se presentó el médico D. Jaime Carbó, que le fué avisado.

Con las nuevas obras el Parque se convertirá en un excelente sitio de recreo.

Se nos dice que dentro de breves días quedarán montado un expléndido servicio de restaurant.

Ayer por la mañana, frente al Portixol, se presentó el médico D. Jaime Carbó, que le fué avisado.

Con las nuevas obras el Parque se convertirá en un excelente sitio de recreo.

Se nos dice que dentro de breves días quedarán montado un expléndido servicio de restaurant.

Ayer por la mañana, frente al Portixol, se presentó el médico D. Jaime Carbó, que le fué avisado.

Con las nuevas obras el Parque se convertirá en un excelente sitio de recreo.

Se nos dice que dentro de breves días quedarán montado un expléndido servicio de restaurant.

Ayer por la mañana, frente al Portixol, se presentó el médico D. Jaime Carbó, que le fué avisado.

TELEGRAMAS

Servicio especial y exclusivo de LA TARDE

Noticias

Madrid 9 (á las 3'15) 18
VIAJE DE MAURA

Llegada del señor Maura á Palencia

Comunican de Palencia que llegó á esta capital el señor Maura, acompañado de su secretario particular señor Rovira, montando en automóvil.

En Palencia se detuvieron algunas horas en el Hotel en donde descansaron y comieron.

La noticia de la llegada del señor Maura produjo cierta expectación.

Cumplimientos

Palencia.—Así que se conoció la llegada del Sr. Maura y que se había alojado en el hotel, acudieron á cumplimentarle las autoridades y otros elementos importantes de la sociedad palentina, entre los que figuraba la placa mayor del partido conservador local.

El Sr. Maura conversó algún tiempo con los visitantes, pasando luego á descanzar largo rato.

Automóvil averiado.—En tren

Palencia.—El automóvil en que había llegado el Sr. Maura sufrió algunas importantes averías, que le imposibilitaron para proseguir el camino.

El Presidente, en vista de ello, aguardó la llegada del tren rápido que le condujo á Madrid.

El Sr. Maura en Madrid.—Recibimiento

En el rápido del Norte llegó ayer á esta capital el Sr. Maura, procedente de Palencia.

En la estación encontrábanse los ministros Rodríguez Sampedro, Marqués de Figueras, Lacierva y Primo de Rivera que habían escudado á recibirle.

Hallábanse también las autoridades y buen número de amigos que le dispensaron un recibimiento cariñoso.

A su domicilio—Conferencia

En coche que se le tenía preparado el Sr. Maura se dirigió á su domicilio de la calle de la Libertad, en donde descansó breves instantes.

Luego celebró una larga conferencia con el Ministro de la Gobernación señor Lacierva, creyéndose que en la entrevista se ocuparon de asuntos de actualidad política.

La entrevista se prolongó algún tiempo.

Viaje comentado

Es objeto de muchísimos comentarios el viaje del señor Maura, del que no se tenía ninguna noticia, pues su llegada estaba anunciada para dos días después.

Hacíanse conjeturas acerca de las causas que hayan obligado al Presidente á precipitar el viaje.

Anoche en los círculos políticos se hacían muchísimos comentarios y fantasías.

La cuestión de Marruecos—Otras causas—¿Qué será?

Los que comentaban el viaje del señor Maura lo atribuían á diversos motivos.

Unos relacionan la venida del Presidente con la cuestión de Marruecos, afirmándose que este asunto se complica ante las relaciones que respecta á los sostienen Francia y Alemania.

Añádese que las negociaciones llevadas á cabo por Francia y España han tropezado con algunas dificultades que el señor Maura quiere someter al Consejo.

Otros atribuyen la venida del señor Maura al asunto de la construcción de la Espanadre, á fin de solventar algunos inconvenientes surgidos.

Otros en fin dicen que el jefe del gobierno ha considerado necesario su presencia en Madrid para celebrar una entrevista con el Ministro de Hacienda, relacionada con el propósito que tiene éste de dimitir la cartera.

Más comentarios.—Viajes aplazados.

También se ha comentado mucho la circunstancia de que hayan aplazado los viajes que tenían anotados los ministros de Instrucción y de la Guerra, señores Rodríguez Sampedro y Primo de Rivera.

Creéase que el aplazamiento de estos viajes obedece á algún asunto grave, que obliga al gobierno á estar presente en Madrid.

Se acentúa lo de Marruecos.

Se va acentuando la creencia de que

Extranjero

Barcelona 8 (á las 9'40).

Recibidos ayer

La nota española

Nuestro embajador en París, señor León y Castillo, ha devuelto la nota que le trasmitió el gobierno español.

En dicha nota ha introducido algunas modificaciones el Ministro de Negocios Extranjeros francés Mr. Pichon.

Estas modificaciones dicese que han sido aceptadas por el gabinete de Madrid, existiendo por tanto completo acuerdo entre ambos gobiernos.

Proclamación de Safi

Tánger.—Muley Hafid ha sido proclamado Sultán de Marruecos por los notables de Safi.

En la mezquita de aquella ciudad leyóse una carta del nuevo Sultán, siendo proclamado su nombre.

Roosevelt felicitado

Constantinopla.—Los «Jóvenes turcos» han telegrafizado al Presidente de la República norteamericana, Roosevelt, felicitándole.

El suceso ocurrió durante la romería que se verificó al santuario de Eran-dio.

Algunos mozos que formaban en la romería trataron una disputa, de la que pasaron á las vías de hecho, sosteniendo una empeñada colisión.

La refriega se empeñó más por haber acudido en auxilio de unos y otros varios mozos.

Después de grandes esfuerzos pudieron ser separados los contendientes, habiéndose practicado la detención de los principales promovedores.

Han resultado heridos buen número de mozos.

Si Lerroux desembarca..

Hábllase bastante de las gestiones entabladas entre los gobiernos frances y español respecto del viaje del señor Lerroux.

Nuestro gobierno ha declarado que si Lerroux desembarca, en su travesía, en algún puerto español, será apresado en virtud de la sentencia que contra él pesa.

Entierro del general Palacio

Comunican de Getse que ayer se celebra el entierro del anciano general D. Romualdo Palacio, resultando solemnísimo.

Firmaban en el cortejo, que estaba presidido por el Ministro de la Guerra, gran número de jefes y oficiales del Ejército y representantes de los elementos más importantes de la sociedad madrileña.

Regatas en S. Sebastián.—El Rey vencedor

S. Sebastian.—Se han verificado unas regatas, en las que ha tomado parte el balandro Corzo, que iba patroneado por D. Alfonso y el Príncipe Mauricio de Batemberg.

En las regatas de handicap, el Corzo ganó los dos premios consistentes en dos copas.

Consejo de Ministros

Es probable que hoy se celebre, en Madrid, Consejo de Ministros bajo la presidencia del Sr. Maura.

Generalmente se le atribuye muchísima importancia.

Bustillo delicado.—Que descansa...—No quiere.—Maura

intervendrá

El Ministro de Hacienda, Sr. Sánchez Bustillo, encuéntrese muy delicado de salud, quebrantada por el gran trabajo que sobre aquél pesa con motivo de las cuestiones de la moneda.

Los ministros le han aconsejado que sea ausente de Madrid por algún tiempo á fin de que pueda reponer el estado de licado de su salud.

El señor Bustillo se resiste á adoptar esta conducta.

Trabaja buen número de horas del día ocupadísimo en el problema de la moneda y en la reforma de la Ley de alcoholos.

Créese que el Sr. Maura convergerá al señor Sánchez Bustillo de la necesidad de abandonar por algún tiempo las tareas ministeriales y consagrarse al descanso en beneficio de su salud.

Dato, Canalejas y Moret á Berlin

Conferencia parlamentaria

El señor Prado Palacio ha marchado á Viena para acompañar al señor Dato á Berlín, en donde se ha de celebrar próximamente la conferencia internacional sobre el «Parlamentarismo».

A dicha conferencia concurrirán también los señores Moret y Canalejas.

Sabese que los tres parlamentarios españoles serán festejados en el Congreso de Berlín.

Se acentúa lo de Marruecos.

Se va acentuando la creencia de que

El círculo del Terreno vióse ayer muy concurrido. Con motivo de la festividad que en él se celebraba acudió numeroso público á la calle de Bonarrete, donde las carreras se celebraron. La meta se hallaba colocada frente á la iglesia. En las carreras tomaron parte regular número de corredores.

Por la tarde, á las cuatro, y en la misma calle, verificáronse las carreras de cinta, en bicicletas. Se vieron concurrencias. Ante la iglesia también se colgó la sarta de carteles y se colocó gran número de sillas destinadas á las señoritas que regalaron los premios.

Las carreras duraron unas dos horas y fueron amenizadas por la banda de la Misericordia.

Terminado el espectáculo, la concurrencia se espació por todo el caserío cuyas calles estuvieron muy concurridas hasta entrada la noche.

Al regreso sucedió lo de costumbre: el asalto de los tranvías por el público que regresaba á Palma. A pesar de la aglomeración de gente no ocurrió ningún incidente desagradable.

ESPECTACULOS

Lírico

Muy animadas se vieron ayer todas las sesiones que se celebraron en este teatro.

La concurrencia aplaudió las películas «Locura y venganza», «La Aventurera» y «La Carrera de toros en Sevilla».

Para hoy se anuncia un escogido programa.

La Protectora

También se vió muy concurrido el teatro de la calle de S. Martín.

Fueron del agrado del público todas las películas que se proyectaron.

El programa que se exhibirá hoy es muy variado.

Se extrenarán varias películas.

Para esta noche

Lírico.—Sesión de cinematógrafo de 7 á 11 de la noche.

Se proyectarán las siguientes películas:

Los pieles rojas.—Está completo (estreno).—Hechicero italiano.—Las peregrinaciones de Bretaña (estreno).—Problema difícil.—La aventura.—Panoramas de Edimburgo (estreno).—Muerto trágico.—Bella Davis y sus negritos.—Inundaciones en Moscú (estreno).—Mudanza magnética.

Entrada general 10 céntimos.

La Protectora.—Sesiones de cinematógrafo de 7 de la tarde á 11 de la noche.

Entrada general de 10 céntimos.

La Alhambra.—Gran concierto por el notable trío Segura, Morey y Pomar que ejecutarán el siguiente programa:

1.º Danza Hungara.—Honfrol.

2.º Le Roi d'Fs.—Laló.

3.º Fantasia.—Chueca.

4.º Rossmunda.—Schubert.

5.º Barbero de Sevilla.—Rosini.

6.º M. feste fele.—Boito.

Bendición de una campana

En la Iglesia de la Hermandad de S. Francisco de Asís, se verificó ayer á las diez de la mañana el acta de la bendición de una campana.

Verificó la bendición el Rdo. don Pedro José Liompart Económico de San Jaime y Ministro de la Tercera Orden de S. Francisco.

Fueron padrinos D. Fernando Trujillo y D. María de las Nieves Villalobos, tercarios de dicha orden.

Una vez terminado el acto, se cantó la misa de «Angelus», alternando el pueblo con la capilla Scala Cantarum. Predicó el canónigo D. Mateo Garza.

Asistió numerosa concurrencia, llamando la atención los preciosos adornos con que estaba engalanada la iglesia.

Nueva junta

La «Ceja rural» del pueblo de San Juan ha elegido nueva junta en la siguiente forma:

Presidente, D. Antonio Oliver; Vicepresidente, D. Rafael Soler; Declarante, D. Guillermo Barceló; Secretario, D. Clemente Gayá; Vocal, D. Francisco Barceló, D. José Bañez, D. Bernardino Mata y D. Francisco Alzamora.

La importación en la Argentina

Según informe del gobierno de la Argentina, durante el último año, la importación española en aquella república asciende 120.136.192 kilogramos, por valor de 7.571.058 pesos oro.

De dicha importación corresponden 1.182.000 kilogramos á Ibiza.

Fiestas

En el Terreno

El círculo del Terreno vióse ayer muy concurrido. Con motivo de la festividad que en él se celebraba acudió numeroso público de los caseríos vecinos y de Palma. Allí vimos á las familias más conocidas de nuestra ciudad.

Al mediodía, después de la función religiosa que resultó muy lucida, celebraron las carreras de á pie arrancadas. A pesar del sol, muy sofocante, acudió numeroso público á la calle de Bonarrete, donde las carreras se celebraron. La meta se hallaba colocada frente á la iglesia. En las carreras tomaron parte regular número de corredores.

Este salió ileso del atentado.

Detenido el agresor, pudo comprueba-

rse que tenía completamente perturba-

das las facultades mentales.

La Zarina mejoró

San Petersburgo.—Encuentra algo mejorada la Emperatriz de Rusia.

Confíase en que se conseguirá un

completo restablecimiento.

Se atrae el estado delicado de sa-

Novillada en Alcudia

